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1 manette comprenant 82 polars 10 12

2 manette comprenant 76 polars 10 12

3 manette comprenant 80 polars 10 12

4 manette comprenant 40 livres d'Histoire 10 12

5 manette comprenant 81 "bulletin de l'association Guillaume Budé" 10 12

6 manette comprenant 18 Grands volumes d'Histoire 10 12

7 manette comprenant 28 livres d'Histoire 10 12

8 manette comprenant 36 livres d'Histoire 10 12

9 manette comprenant 61 livres d'Histoire dont de nombreuses revues historiques 10 12

10 manette comprenant 35 livres d'Histoire 10 12

11 manette compreannt 24 livres d'Histoire 10 12

12 manette comprenant 32 livres "varia" 10 12

13 manette comprenant 37 livres d'histoire 10 12

14 manette comprenant 28 livres d'Histoire 10 12

15 manette comprenant 46 livres d'Histoire 10 12

16 manette comprenant 34 livres d'Histoire 10 12

17 manette comprenant 13 gros livres d'Histoire 10 12

18 manette comprenant 30 livres d'Histoire 10 12

19 manette comprenant 64 livres d'Histoire 10 12

20 manette comprenant 52 livres de poches 10 12

21 manette comrpenant 67 livres de poches 10 12

22 manette comprenant 33 livres de littérature 10 12

23 manette comprenant 24 livres de littérature 10 12

24 manette comprenant 28 livres d'art 10 12

25 manette comprenant 28 livres d'art 10 12

26 manette comprenant 36 livres de philosophie 10 12

27 manette comprenant 36 livres de philosophie 10 12

28 manette comprenant 26 livres de religion 10 12

29 manette comprenant 22 livres d'art 10 12

30 manette comprenant 37 lires de religion 10 12

31 manette comprenant 27 livres d'art 10 12

32 manette comprenant 41 livres de litterature 10 12

33 manette comprenant 22 livres de littérature 10 12

34 manette comprenant 31 livres de littérature brochés 10 12

35 manette comprenant 39 livres de littérature 10 12

36 manette comprenant 31 livres de littérature 10 12

37 manette comprenant 33 livres de littérature 10 12

38 manette comprenant 37 livres de littérature 10 12

39 manette comprenant 22 livres de littérature 10 12

40 manette comprenant 24 livres de Zola 10 12

41 manette comprenant 38 livres Dumas 10 12

42 manette comprenant 35 livres sur Tolstoï, Tchekhov, et Pouchkine 10 12

43 manette comprenant 19 livres d'Histoire 10 12

44 manette comprenant 46 livres de littérature 10 12

45 manette comprenant 15 "Dictionnaire biographique du mouvement ouvrier français" 10 12

46 manette comprenant 23 livres de littérature 10 12

47 manette comprenant environ 29 "magazine littéraire" et 23 livres de littérature 10 12

48 manette comprenant 40 livres de littérature 10 12

49 manette comprenant 36 livres de littérature 10 12

50 manette comprenant 26 livres de littérature 10 12

51 manette comprenant 30 livres de littérature 10 12

52 manette comprenant 32 livres de littérature 10 12

53 manette comprenant 33 livres de littérature 10 12
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54 manette comprenant 21 livres de littérature 10 12

55 manette comprenant 32 livres de littérature 10 12

56 manette comprenant 31 livres de Georges SIMENON 10 12

57 manette comprenant 33 livres de littérature 10 12

58 manette comprenant 35 livres de littérature 10 12

59 manette comprenant 47 livres de littérature 10 12

60 manette comprenant 38 livres de littérature 10 12

61 manette comprenant 38 livres de littérature 10 12

62 manette comprenant un lot de 28 magazine dont 26 "magazine littéraire" + 21 livres de 

littérature et cahier a dessin

10 12

63 manette comprenant 32 livres de littérature 10 12

64 manette comprenant 30 livres de littérature 10 12

65 manette comprenant 26 livres de littérature 10 12

66 manette comprenant 44 livres de littératures 10 12

67 manette comprenant 36 livres de littérature 10 12

68 manette comprenant 35 livres de litterature 10 12

69 manette comprenant 40 livres de littérature 10 12

70 manette comprenant 39 livres de littérature 10 12

71 manette comprenant 33 livres de philosophie 10 12

72 manette comprenant 40 livres de philosophie 10 12

73 manette comprenant 39 livres de philosophie 10 12

74 manette comprenant 40 livres d'enfants 10 12

75 manette comprenant 32 livres de marine 10 12

76 manette comprenant 14 gros livres sur la marine 10 12

77 manette comprenant marine incomplet 10 12

78 manette comprenant 33 livres de religion 10 12

79 manette comprenant 44 livres de religion 10 12

80 manette comprenant 55 livres de religion 10 12

81 manette comprenant 23 gros livres d'art 10 12

82 manette comprenant 14 gros livres d'art 10 12

83 manette comprenant 25 livres d'art 10 12

84 manette comprenant 33 livres d'art 10 12

85 manette comprenant 32 "collection des maitres" et 29 livres d'art 10 12

86 manette comprenant 24 livres d'enfants 10 12

87 manette comprenant 32 livres sur la marine 10 12

88 manette comprenant 36 livres sur la marine 10 12

89 manette comprenant 36 livres sur la marine et l'Histoire 10 12

90 manette comprenant 23 livres d'Histoire 10 12

91 manette comprenant 32 livres d'Histoire 10 12

92 manette comprenant 31 livres d'Histoire 10 12

93 manette comprenant 27 livres d'Histoire 10 12

94 manette comprenant 35 livres d'Histoire 10 12

95 manette comprenant 32 livres d'Histoire 10 12

96 manette comprenant 30 livres d'Histoire 10 12

97 manette comprenant 32 livres d'Histoire 10 12

98 manette comprenant 29 livres d'Histoire 10 12

99 manette comprenant 29 livres d'Histoire 10 12

100 manette comprenant 31 livres d'Histoire 10 12

101 manette comprenant 26 livres d'Histoire 10 12

102 manette comprenant 19 gros livres d'Histoire 10 12

103 manette comprenant 21 gros livres d'Histoire 10 12

104 manette comprenant 49 livres d'Histoire 10 12

105 manette comprenant 50 livres d'Histoire 10 12

106 manette comprenant 31 livres d'Histoire 10 12

107 manette comprenant 25 livres d'Histoire 10 12

108 manette comprenant 32 livres d'Histoire 10 12
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109 manette comprenant 15 gros livres d'Histoire 10 12

110 manette comprenant 18 gros livres d'Histoire 10 12

111 manette comprenant 29 livres d'Histoire 10 12

112 manette comprenant 27 livres d'Histoire 10 12

113 manette comprenant 34 livres de religion 10 12

114 manette comprenant 35 livres de religion 10 12

115 manette comprenant 20 livres de religion 10 12

116 manette comprenant 21 livres de religion 10 12

117 manette comprenant 32 livres de religion 10 12

118 manette comprenant 81 livres de religion 10 12

119 manette comprenant 33 livres de religion et de philosophie 10 12

120 manette comprenant 58 livres de philosophie 10 12

121 manette comprenant 44 livres de philosophie 10 12

122 manette comprenant 40 livres de philosophie 10 12

123 manette comprenant 41 livres de philosophie 10 12

124 manette comprenant une cinquantaine de revues érotiques (Lui, Adam, etc) 10 12

125 manette comprenant une soixantaine de revues érotiques 10 12

126 manette comprenant une soixantaine de revues érotiques 10 12

127 manette comprenant une cinquantaine de revues érotiques 10 12

128 manette comprenant environ 70 caricatures (Echo des savanes, Crapouillot) 10 12

129 manette comprenant 25 livres d'art 10 12

130 manette comprenant 16 livres d'art 10 12

131 manette comprenant 29 livres d'art 10 12

132 manette comprenant 16 livres d'art 10 12

133 manette comprenant 36 livres d'art 10 12

134 manette comprenant 36 livres d'art et philosophie 10 12

135 manette comprenant 37 livres sur l'Alsace 10 12

136 manette comprenant 57 livres sur l'Alsace 10 12

137 manette comprenant 30 livres sur l'Alsace 10 12

138 manette comprenant 40 livres sur l'Alsace Lorraine 10 12

139 manette comprenant 19 livres de varia 10 12

140 manette comprenant 20 livres de varia 10 12

141 manette comprenant 29 livres de varia 10 12

142 manette comprenant 33 livres de varia 10 12

143 manette comprenant 22 livres de varia et ésotérisme  10 12

144 manette comprenant 25 livres de musique 10 12

145 manette comprenant 65 livres de poche 10 12

146 manette comprenant 75 livres de poche 10 12

147 manette comprenant 70 livres de poche 10 12

148 manette comprenant 76 livres de poche 10 12

149 manette comprenant 67 livres de poche 10 12

150 manette comprenant 56 livres de poche 10 12

151 manette comprenant 69 livres de poche 10 12

152 manette comprenant 68 livres de poche 10 12

153 manette comprenant 65 livres de poche 10 12

154 manette comprenant 67 livres de poche 10 12

155 manette comprenant 68 livres de poche 10 12

156 manette comprenant 65 livres de poche 10 12

157 manette comprenant 69 livres de poche 10 12

158 manette comprenant 63 livres de poche 10 12

159 manette comprenant 68 livres de poche 10 12

160 manette comprenant 75 livres de poche 10 12

161 manette comprenant 69 livres de poche 10 12

162 manette comprenant 41 livres de litterature 10 12

163 manette comprenant 38 livres de littérature 10 12

164 manette comprenant 32 livres de littérature 10 12
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165 manette comprenant 38 livres de littérature 10 12

166 manette comprenant 45 livres de litterature 10 12

167 manette comprenant 27 livres de litterature 10 12

168 manette comprenant 17 livres de litterature 10 12

169 manette comprenant 41 livres de litterature 10 12

170 manette comprenant 53 livres de littérature 10 12

171 manette comprenant 30 livres de littérature 10 12

172 manette comprenant 45 livres de littérature 10 12

173 manette comprenant 30 livres de litterature 10 12

174 manette comprenant 26 livres de littérature 10 12

175 manette comprenant 39 livres de litterature 10 12

176 manette comprenant 43 livres de litterature 10 12

177 manette comprenant 56 livres de littérature 10 12

178 manette comprenant 40 livres de littérature 10 12

179 manette comprenant 37 livres de littérature 10 12

180 manette comprenant 44 livres de littérature 10 12

181 manette comprenant 34 livres de littérature 10 12

182 manette comprenant 27 livres de litterature 10 12

183 manette comprenant 33 livres de littérature 10 12

184 manette comprenant 28 livres de litterature 10 12

185 manette comprenant 36 livres de littérature 10 12

186 manette comprenant 40 livres de littérature 10 12

187 manette comprenant 29 livres de litterature dont 4 grand vol. de Victor Hugo Brochés 10 12

188 manette comprenant 11 livres de littérature (Victor Hugo) 10 12

189 manette comprenant 35 livres de littérature 10 12

190 manette comprenant 31 livres de littérature 10 12

191 manette comprenant 33 livres de littérature 10 12

192 manette comprenant 30 livres de littérature 10 12

193 manette comprenant 34 livres de litterature 10 12

194 manette comprenant 68 livres de poche 10 12

195 manette comprenant 69 livres de poche 10 12

196 manette comprenant 69 livres de poche 10 12

197 manette comprenant 68 livres de poche 10 12

198 manette comprenant 36 livres de poches / 15 de littérature 10 12

199 manette comprenant 45 livres de philosophie 10 12

200 manette comprenant 30 livres de philosophie 10 12

201 manette comprenant 44 livres de philosophie 10 12

202 manette comprenant 18 livres de marine 10 12

203 manette comprenant 18 livres pour enfants 10 12

204 manette comprenant 34 livres de marine 10 12

205 manette comprenant 32 livres de marine 10 12

206 manette comprenant 59 bulletin de l'association Guillaume Budé 10 12

207 manette comprenant 130 livres latin "Vita Latina" 10 12

208 manette comprenant 69 livres latin "Vita Latina" (couverture colloré) 10 12

209 manette comprenant 10 grands volumes d'Anatole France reliés 10 12

210 manette comprenant 10 grands volumes Anatole France 10 12

211 manette comprenant 4 livres Jules michelet + 3 œuvres de Moliere + 3 œuvres de Rabelais + 

4 œuvres romanesques d'Aragon 

10 12

212 manette comprenant 22 livres de religion 10 12

213 manette comprenant 10 livres de religion 10 12

214 manette comprenant 39 livres de religion 10 12

215 manette comprenant 25 livres d’Esoterisme et varia 10 12

216 manette comprenant 12 livres varia 10 12

217 manette comprenant 12 livres varia 10 12

218 manette comprenant 42 livres varia 10 12

219 manette comprenant 36 livres alsatiques 10 12

4



AUDHUY'S

HOTEL DES VENTES BLANDAN

107 rue du Sergent Blandan 54000 NANCY

03.83.90.19.20 - contact@audhuys.com

220 manette comprenant 26 livres alsatiques 10 12

221 manette comprenant 21 livres alsatiques 10 12

222 manette comprenant 40 livres d’histoire 10 12

223 manette contenant l'Encyclopédie Grand Larousse (Volumes 4 à 10 + Supplément) 10 12

224 manette comprenant 11 livres d’histoire 10 12

225 manette comprenant 22 livres d’histoire 10 12

226 manette comprenant 23 livres d’histoire 10 12

227 manette comprenant 18 livres d’histoire 10 12

228 manette comprenant 18 livres d’histoire 10 12

229 manette comprenant 34 livres d’histoire 10 12

230 manette comprenant 23 livres d’histoire 10 12

231 manette comprenant 12 livres d’histoire 10 12

232 manette comprenant 36 livres d’histoire 10 12

233 manette comprenant 32 livres d’histoire 10 12

234 manette comprenant 23 livres d’histoire 10 12

235 manette comprenant 18 livres d'histoire dont 4 dictionnaires 10 12

236 manette comprenant 29 llivres d'histoire dee l'art 10 12

237 manette comprenant 25 livres d'Histoire 10 12

238 manette comprenant 38 livres d'Histoire 10 12

239 manette comprenant 29 livres d'Histoire 10 12

240 manette comprenant 7 livres d'Histoire 10 12

241 manette comprenant 19 livres d'histoire de l'art 10 12

242 manette comprenant 19 livres d'histoire 10 12

243 manette comprenant 23 livre d'Histoire de l'Art 10 12

244 manette comprenant 16 gros livres d'Histoire de l'Art 10 12

245 manette comprenant 11 livres d'Histoire de l'art 10 12

246 manette comprenant 11 livres d'Histoire de l'art 10 12

247 manette comprenant 8 album "les Annales - Conférencia" 10 12

248 manette comprenant 37 livres de littérature 10 12

249 manette comprenant 37 livres de littérature 10 12

250 manette comprenant 31 livres de littérature 10 12

251 manette comprenant 44 livres de littérature 10 12

252 manette comprenant 32 livres de littérature 10 12

253 manette comprenant 28 livres de littérature 10 12

254 manette comprenant 8 volumes des œuvres complètes de Victor Hugo 10 12

255 manette comprenant 8 volumes des œuvres complètes de Victor Hugo 10 12

256 manette comprenant 16 livres de littérature 10 12

257 manette comprenant 26 livres anciens 10 12

258 manette comprenant 16 livres ancien (Conciliums, Pathologie und therapie, Classiques latins, 

vocabulaire de Wailly)

10 12

259 manette comprenant 34 livres anciens dont Virgile 10 12

260 manette comprenant livres anciens dont histoire naturelle de Buffon, et le bas France 10 12

261 manette comprenant 25 livres anciens dont Bibliothèque de campagne, le spectateur 

français..

10 12

262 manette comprenant 21 livres anciens (Histoire de France…) 10 12

263 HAUTECOEUR Louis, Histoire de l'Architecture classique en France, Edition PICARD, Paris 

6 volumes : (Tome I L'architecture sous Henri IV et Louis XIII 1943, Tome I La Renaissance 

1943, Tome II Le règne de Louis XVI 1948, Tome II Le règne de Louis XIV 1948, Tome V 

Révolution et Empire 1792-1815 1953, Tome VI La Restauration et le gouvernement de juillet 

1815-1848 1955)

15 18

264 Lot de quatre ouvrages : Murals in the tomb of Li Hsdien of the Tang Dynasty, Editions 

Wenwu, Pékin 1974. H. MULLER-BOHN Die Deutschen Befreiungskriege 1806-1815 (Tome I 

et II) Historischer Verlag Paul Kittel, Berlin. M. ALLAIN, Die Französischen Kolonien in Wort 

und Bild

10 12

265 E. RECLUS, L'Homme et la Terre, Editions Albin Michel, 1941 Tomes I à III 10 12
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266 Lot de sept ouvrages: F. DE LA ROCHEFOUCAULD, Reflexion et maximes, éditions Jean de 
Bonnot, Paris, 1970. A. THEURIET, Amour d'automne, Le fils maugars, La maison des deux 
barbeaux, Paris. DE LA MORLIERE, Angola, illustrations de Sahut, éditions Roissart 
Grenoble. ROSTAND, Les violettes, Paris, 1848. A. ROUVEYRE, Le Libertin raisonneur, 
éditions GRES et cie, Paris, 1923. G. LOTE, La vie et l'oeuvre de François de Rabelais, 1938. 
C. SOREL, La vraie histoire comique de Françion, Paris, 1945.

15 18

267 Lot de trois ouvrages : Histoire de la Marine française illustrée, Larousse. Ile de ré inventaire 
topographique 1969. Encyclopédie de la culture française, éditions Eclectis 1991.

10 12

268 Lot de quatre ouvrages: Citations du président Mao Tse-Toung. L. BAILLEUL, Mocandah ou 
le jeune chef indien, éditions Emile Guérin Paris. MEYNERS D'ESTREY, Les frères Botha, 
éditions Emile Guérin Paris. G. RETHUYS, Les Aérostiers militaires, éditions Sanard, 
Derangeon et cie Paris, 1889.

10 12

269 Lot de trois ouvrages: Album du Journal de Spirou n°53. V. HUGO, Les travailleurs de la mer, 
illustrations de R. Bresson, SUBEL, Paris. C. DE MONTERGON, Les cavaliers du temps 
jadis, illustré par Maurice Toussaint, éditions du Prieuré, Paris.

10 12

270 Lot de six ouvrages:J. MICHELET, Histoire de France, (tome I à V), éditions J.Hetzel,  1855. 
On joint H. MALOT, Sans famille, éditions J. Hetzel.

10 12

271 Lot de quatre ouvrages: J. VERNE, Le Chancellor, suivi de Martin Paz, Hachette, Paris, 1922. 
D'ABNOUR, Histoire abrégée des peuples de la Russie, Paris. R. MENARD, L'art en Alsace-
Lorraine, Paris,  1876. Voyage au pays des milliards

15 18

272 Lot de dix-sept ouvrages : H. MARTIN, Histoire de France, (Tome I à XVI et table analytique), 
Paris, 1860.

20 25

273 Lot de six ouvrages:L. DUSSIEUX, Histoire de la géographie (Tome 1 à 5), Paris, 1883. On y 
joint J. LENSIA, Héros du Désert, illustrations de Lièger, Paris.

10 12

274 Lot de trois ouvrages : Voyage au pays des Milliards Tome 1 et 2 et annexes 10 12
275 Lot de dix-huit ouvrages: Dictionnaire biographique du mouvement ouvrier français (Tomes 1 

à 15), Les éditions ouvrières, Paris, 1977. E. DOLLEANS, Histoire du mouvement ouvrier 
(Tome 1830-1871, Tome 1871-1936, Tome 1921 à nos jours), 1953.

20 25

276 Lot de quatre ouvrages: Marie REINE DE ROUMANIE, Histoire de la vie (Tomes I à III), et 
Masques.

15 18

277 Lot de cinq ouvrages: A. SCHOPENHAUER, Le Monde comme volonté et comme 
représentation, Tome 1 à 3, septième édition. P. CLAUDEL, Théâtre, Tome II, Pléiade. A. 
GIDE, Journal, Pléiade.

15 18

278 A. HITLER, extrait de son "Mein Kampf" (Mon Combat), préface de Georges de Saint-Bonnet, 
Editions Vita, Paris.

25 30

279 Lot de trois ouvrages : L. BABAUD-LARIBIERE, Lettres charentaises, éditions Laffite reprints, 
Marseille, 1979. Dictionnaire de la musique, collection Marc Honegger, éditions Bordas, deux 
volumes.

10 12

280 Lot de cinq ouvrages: ERCKMANN-CHATRIAN, L'ami Fritz, illustrations de Louis-Phillipe 
Kamm, éditions des dernières nouvelles, Strasbourg, 1972. M. MITCHELL, Autant en 
emporte le veznt, illustré par Dignimont, Tomes I et II, Gallimard, 1945. L. TOLSTOI, La 
Guerre et la Paix, Tome I et II, Gallimard,1945

15 18

281 CHAPUY, Vues pittoresques de la Cathédrale de Strasbourg, Strasbourg 1827 20 25
282 Lot de six ouvrages de CHARLES DICKENS: David Copperfield, Tomes I à III, illustrations de 

Berthold Mann, Club du livre, Marseille. Les papiers du Pickwick Club, Tomes I à III, 
illustrations de Berthold Mahn, Club du livre, Marseille.

20 25

283 Lot de trois ouvrages: E. ABOUT, Trente et quarante, illustrations de H. Vogel, Hachette, 
Paris, 1891. MOLIERE, L'Avare, éditions du Belier n°897, Paris, 1931. R. ROLLAND, Michel-
Ange, collection les Maîtres du Moyen-Âge et de la Renaissance, éditions Albin Michel, Paris, 
1943

15 18
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284 Lot de six ouvrages: Le Panorama, La Guerre Gréco-Turque, n°1 à 3, éditions Ludovic 

Baschet, Paris. Le Panorama, Les Cinq journées russes n°3, éditions Ludovic Baschet, Paris. 

TROUSSET, Nouveau dictionnaire encyclopédique, Atlas (France et Pays du Nord de 

l'Europe). COLLECTIF, La Locamotion Moderne, Marine, aviation, chemins de fer, route 

automobile.

15 18

285 Lot de trois ouvrages: M-E. TRALBAUT, Van Gogh le mal-aimé, éditions Edita, Italie, 1969. B. 

JESTAZ, L'Art de la Renaissance, éditions d'Art Lucien Mazenod, Paris, 1984.R. LIGHTBOW, 

Botticelli, Editions Citadelle, 1990.

15 18

286 Lot de quatre ouvrages: Dictionnaire de la langue française, Emile LITTRE, Editions du Cap, 

Monte-Carlo, 1971 (quatre volumes)

10 12

287 Lot de six ouvrages de littérature, numérotés: G. FLAUBERT, Madame Bovary, cinq 

compositions originales en couleurs de CHANINE, reproduites en héliogravure,  n°953, 

collection Baldi, éditions Rombaldi, Paris. P. DE RONSARD, texte établi sur l'édition de 1660 

et publié avec les additions de l'auteur par Ad. Van Bever, illustrations originales en couleurs 

de A. Calbet, n°1294, collection Baldi, éditions Rombaldi, Paris. P. LOUYS, La femme et le 

patin, compositions originales en couleurs d'Edouard Chimot, n°2195, Collection Baldi les 

contemporains, éditions Rombaldi, Paris. G. FLAUBERT, Trois contes, six compositions 

originales en couleurs de Chanine, Lobel Riche, Chimot reproduites en héliogravure, n°2313, 

collection Baldi les contemporains, éditions Rombaldi, Paris. P. LOUYS, Aphrodite, moeurs 

antiques, illustrations originales en couleurs de A. Calbet, n°1749, collection Baldi les 

contemporains, éditions Rombaldi, Paris. P. LOUYS, Les aventures du Roi Pausole, 

illustrations originales en couleurs de Touchet, n°2010, collection Baldi Les contemporains, 

éditions Rombaldi, Paris.

20 25

288 Lot de six ouvrages de littérature, numérotés: J. DELAMAIN, Portraits d'oiseaux, illustrés par 

Roger Reboussin, éditions Stock, Paris, 1938. G. DE MAUPASSANT, Pierre et Jean,n°692, 

éditions Calmann-Lévy, 1926. G. D'AUCOURT, Thémidore ou mon histoire et celle de ma 

maitresse, illustrations de Stick, Paris. VOLTAIRE, Candide ou l'Optimisme, illustrations de 

Brunelleschi, n°1959, Paris. G. SAND, François Le Champi, n°196, éditions Calmann-Lévy, 

Paris, 1931. VILLON, Oeuvres, illustrations de Dubout, n°734, Paris

20 25

289 Lot de quatre ouvrages de littérature, numérotés: G. DE NERVAL, Sylvie la bohème galante, 

neuf hors-texte en héliogravure, collection les beaux textes illustrés, éditions d'histoire et d'art, 

librairie Plon, Paris. H. DE BALZAC, Eugénie Grandet, Huit hors-texte en héliogravure, 

collections les beaux textes illustrés, éditions d'histoire et d'arrt, librairie Plon, Paris. E. 

FROMENTIN, Une année dans le Sahel, huit hors-texte en héliogravure, collection les beaux 

textes illustrés, éditions d'histoire et d'art, librairie Plon, Paris. P. LOUYS, Les chansons de 

Bilitis, huit hors-texte de Jean-Jules Dufour, collection les beaux textes illustrés, éditions 

d'histoire et d'art, librairie Plon, Paris.

20 25

290 Lot de cinq ouvrages de littérature, numérotés: VILLIERS DE L'ISLE ADAM, La torture par 

l'espérance, suivi d'autres contes, préface de Marcel Longuet, Dessins d'Angelina Beloff, Les 

œuvres représentatives, 1933. P. D'ANNIEL, Le parc aux biches, orné de trois bandeaux et 

quatre eaux-fortes de Daniel Gérard, n°689, Au cabinet du livre, 1931, Paris. P. LOUYS, 

Contes, précédés de Les Trois Roses de Marie-Anne, éditions Montaigne, Paris, 1930. A. 

DAUDET, Sapho, édition définitive avec 16 illustrations originales de Dethomas gravées par 

Paul Baudier, Les Grands écrivains, Hachette, Paris. P. LOTI, Pêcheur d'Islande, édition 

définitive avec 11 illustrations de Dethomas gravées par Paul Baudier, Les Grands écrivains, 

Hachette, Paris.

20 25

291 J.P CLARIS. Fables choisies de Florian, tirage de luxe imprimé sur papier japonais Ho-sho, 

illustré par des artistes japonais, brochage au fil japonais, sous la direction de P. Barbouteau, 

Librairie Marpon et Flammarion, Tokio.

25 30

292 Lot de cinq ouvrages: A. DAUDET, Lettres de mon moulin, illustrations de José Roy et G. 

Fraipont, éditions Jean de Bonnot, Paris, 1976. Marquise DE SEVIGNE, Lettres choisies, 

illustrations d'Auguste Sandoz et Jean Antoine Valentin Foulquier, éditions Jean de Bonnot, 

Paris, 1981. D'ARTAGNAN, Mémoires, Tomes I à III, éditions Jean de Bonnot, Paris, 1966.

20 25

293 Lot de 32 ouvrages brochés de littérature 10 12
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294 Lot de 34 ouvrages brochés de littérature 10 12

295 Lot de 34 ouvrages reliés de littérature 10 12

296 Lot de 28 ouvrages reliés de littérature 10 12

297 Lot de 34 ouvrages reliés de littérature 10 12

298 lot de 39 ouvrages reliés de litterature 10 12

299 Lot de 34 ouvrages reliés de littérature 10 12

300 Lot d'environ 170 revues de "Généalogie Magazine" 10 12

301 Lot d'une cinquantaine de revues sur la généalogie 10 12

302 Lot de 54 revues historiques "Le Journal des savants" 10 12

303 Lot de 22 livres d'histoire 10 12

304 lot de 20 livres de mémoire de charles de Gaulle 10 12

305 6 volumes du dictionnaire encyclopédique Quillet 10 12

306 Lot de 104 livrets brochets de L'Académie des inscriptions et belles lettres. 10 12

307 Lot de 31 livres de varias dont 23 revues Le Progrès scientifique 10 12

308 Lot de 28 livres d'Histoire dont 9 "Revue historique" 10 12

309 Un lot de 50 livres d'Histoire et varias 10 12

310 Un lot de 20 livres d'Histoire 10 12

311 Un lot de 17 livres d'Histoire 10 12

312 Un lot de 17 volumes de "L'Histoire de France" par Larousse 10 12

313 Un lot de 28 livres d'Histoire dont 11 "Les dossiers du 20ème siècle" 10 12

314 Lot de 31 livres de varias et livres d'histoire 10 12

315 Un lot de 18 livres de varia 10 12

316 Un lot de 30 livres de varia 10 12

317 Un lot de 20 livres de varia 10 12

318 Un lot de 23 livres de varia dont plusieurs sur le sel 10 12

319 Un lot de 26 livres de varia 10 12

320 Un lot de environ 36 livres de varia 10 12

321 lot de nombreuses cartes et guides michelin 10 12

322 Lot de 25 livres de varia 10 12

323 Lot de 30 livres de varia 10 12

324 Lot de 30 livres pour enfants 10 12

325 Lot de 22 livres de varia 10 12

326 Lot de 24 livres de varia 10 12

327 Lot de 32 livres d'histoire de l'art 10 12

328 Lot de 21 livres d'histoire et missels 10 12

329 Lot de 35 livres de varia dont 20 "Classiques Larousse" 10 12

330 Multiples ouvrages de régionalisme dont cartes Michelin de la Lorraine 10 12

331 Lot de 21 livres de varia 10 12

332 Lot de 32 livres de varia 10 12

333 Lot de 19 livres de varia 10 12

334 Multiples ouvrages de régionalisme et témoignages sur la Lorraine 10 12

335 Un lot composé de 2 Larousse ménager illustrés en reliure + 1 Larousse gastronomique 10 12

336 Un lot d'ouvrages reliés composé de : 2 tomes du "Le tour du monde, nouveau journal des 

voyages" par M. Edouard CHARTON, 1875 / 1876 Hachette + 3 tomes de "La guerre 

racontée par nos Généraux" par le Général DUBAIL et le Maréchal FAYOLLE, Librairie 

Schwarz

20 25

337 Un lot de 5 ouvrages reliés comprenant "les récits de la vieille France" - Francois 

BUCHAMOR par Alfred ASSOLLANT, illustrations par Job +Pensionnat de Mademoiselle 

MENESTREL, "NANCY" + "Notre dame de Lourdes, par LASSERRE, Société générale des 

libraires catholiques, Paris + 2 tomes du "Nouvel Atlas Larousse"

15 18

338 Un lot de 6 ouvrages reliés "les grandes invasions anciennes et modernes dans les sciences 

industrie et l'art par Louis FIGUIER, Hachette + tomes "des merveilles de l'industrie" par Louis 

FIGUIER + "Histoire de la Bastille" par Auguste MAQUET

15 18

339 Un lot composé de 3 ouvrages reliés "Livre d'or de la santé" (méthode nouvelle complète et 

pratique de la médecine naturelle et de l'hygiène privée" par M. PLATEN. + Le manuel de la 

santé tome 1 et 2, volume spécial.

20 25

340 Livre "Courage et dévouement" (sapeurs pompiers), Edition LARRIEU BONNEL 20 25
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341 Un lot composé de 2 almanach impériaux 20 25

342 Un lot composé de multiples gravures 25 30

343 Livres "Les fables de la Fontaine" en 7 volumes 20 25

344 Livres "Histoire de la France et des français au jour le jour" en 7 tomes par André 

CASTELNOT et Alain DECAU

15 18

345 Un lot de 5 dictionnaires des noms propres, LE ROBERT 10 12

346 Un lot de 12 volumes de "Histoire littéraire de la France des origines à 1970" 20 25

347 Un lot composé de 4 ouvrages dont "La métamorphose des Dieux -  l'intemporel" de 

MALRAUX + "Le centenaire" de MONTAIGNE par Edmond JALOUX + 2 tomes des "œuvres 

romanesques" de François MAURIAC

15 18

348 Un lot composé de 15 volumes brochés de "l'Histoire de la nation" par Gabriel HANOTAUX 

de l'Académie française

20 25

349 Un lot composé de 8 volumes de la peinture par Fernand NATHAN 20 25

350 Un lot de 6 affiches sur les voitures, sur planche de canson format A3 + quelques une sur 

papier libre 

15 18

351 Un lot de 14 affiches sur les transports, sur planche de canson format A3 + quelques une sur 

papier libre 

15 18

352 Un lot de 3 affiches sur les vacances, sur planche de canson format A3 + quelques une sur 

papier libre 

15 18

353 Un lot de 6 affiches sur le téléphone, sur planche de canson format A3 + quelques une sur 

papier libre 

15 18

354 Un lot de 4 affiches sur les compagnies d'assurance, sur planche de canson format A3 + 

quelques une sur papier libre 

15 18

355 Un lot de 8 affiches diverses, sur planche de canson format A3 + quelques une sur papier 

libre 

15 18

356 Un lot de 5 affiches sur les cigarettes, sur planche de canson format A3 + quelques une sur 

papier libre 

15 18

357 Un lot de 10 affiches sur le whisky, sur planche de canson format A3 + quelques une sur 

papier libre 

15 18

358 Un lot de 6 affiches sur la bière, sur planche de canson format A3 + quelques une sur papier 

libre 

15 18

359 Un lot de 3 affiches sur les alcools divers, sur planche de canson format A3 + quelques une 

sur papier libre 

15 18

360 Un lot de 13 affiches sur les boissons et alcools, sur planche format raisin 15 18

361 Un lot de 18 affiches diverses, sur planche format raisin 15 18

362 Un lot de 20 affiches sur les voyages et transports, sur planche format raisin 15 18

363 Un lot de 5 affiches sur les cigarettes, sur planche format raisin 15 18

364 Un lot de 3 affiches sur les bijoux, sur planche format raisin 15 18

364,1 Un carnet de plus de 100 affiches publicitaires en anglais 15 18

365 Une manette comprenant 35 livres sur la littérature 10 12

366 Une manette comprenant 36 livres de littérature (Jules ROMAINS) 10 12

367 Une manette comprenant 27 livres sur la littérature 10 12

368 Une manette comprenant 37 livres sur la littérature 10 12

369 Une manette comprenant 27 livres sur la littérature 10 12

370 Une manette comprenant 29 livres sur la littérature 10 12

371 Une manette comprenant 11 livres brochés verts écrits en allemand sur l'histoire du livre 10 12

372 Une manette comprenant 32 livres sur l'histoire du livre 10 12

373 Une manette comprenant 36 livres sur l'histoire du livre 10 12

374 Une manette comprenant 32 livres sur l'histoire du livre 10 12

375 Une manette comprenant 31 livres sur l'Histoire 10 12

376 Une manette comprenant 16 livres sur l'Histoire 10 12

377 Une manette comprenant 17 livres de littérature 10 12

378 Une manette comprenant 31 livres d'Histoire de l'Art 10 12

379 Une manette comprenant 28 livres sur l'Histoire de l'Art 10 12

380 Une manette comprenant 33 livres sur l'Histoire de l'Art 10 12

381 Une manette comprenant 29 livres sur l'Histoire de l'Art 10 12
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382 Une manette comprenant 44 livres sur l'Histoire de l'Art 10 12

383 Une manette comprenant 26 livres d'Histoire de l'Art 10 12

384 Une manette comprenant 50 livres d'Histoire 10 12

385 Une manette comprenant 38 livres de litterature 10 12

386 Une manette comprenant 30 livres de litterature 10 12

387 Une manette comprenant 48 livres de litterature 10 12

388 Une manette comprenant 34 livres de litterature 10 12

389 Une manette comprenant 50 livres de litterature 10 12

390 Une manette comprenant 26 livres d'histoire 10 12

391 Une manette comprenant 20 livres d'histoire 10 12

392 Une manette comprenant 43 livres d'histoire 10 12

393 Une manette comprenant 25 livres d'histoire 10 12

394 Une manette comprenant 23 livres d'histoire du livre 10 12

395 Une manette comprenant 26 livres brochés 10 12

396 Une manette comprenant 28 livres brochés 10 12

397 Une manette comprenant 10 micro films 20 25

398 Un lot composé de 10 livres dont Le rétablissement des libertés de l'église gallicane 1717, 

Lettres d'un négociant à son fils sur les sujets les plus importants du commerce, seconde 

édition Strasbourg, 1789, L'éloge des perruques, L'enseignement universel des 

mathématiques par J.Jacotot 1829, Les soupers de la Maréchale de Luxembourg, Tome I, II 

et III par Madame La comtesse de Genliss 1828, Claudianus Tome I, II et III (Lycée impérial 

d'Agen)

20 25

399 Un lot composé de 5 livres dont Cent tableaux de Jacques Villon, Victor Brauner par le Musée 

d'arts modernes de St Etienne et le Musée d'Unterlinden de Colmar, Raynaud par la Galerie 

Templon, Métro Super coloriage par Bruno Ulmer, L'Orient, tableau historique et poétique de 

l'Egypte par Antonin Thivel

20 25

400 Un lot composé de 9 livres dont Lettre du Lord de Velford a Milord Dirton 1765, Collection 

complète des pamphlets politiques et opuscules littéraires de Paul Louis Courier, Voyage 

historique de Paris à Chartes par A.Moutié 1851, Paterson's roads (England and Wales and 

Scotland) 18ème édition by Edouard Mogg 1831, Histoire complète du procès instruit devant 

ma cour de l'Aveyron relatif à l'assassinat sur Sir Fualdés, 3ème édition, 1817, Dialogue 

satyriques et moraux par Monsieur Petit 1688, Rose ou les pincettes du curé 1803, Procès du 

Prince Lambesc 1790, Le bon jardinier almanach 1817

20 25

401 Un lot composé 8 livres dont le Seizième siècle en 1817 par l'Auteur du paysage et le 

gentilhomme 1818, Jérome Lerond ou mémoires politiques moraux par Alexandre Crevel 

1817, Œuvres du Marquis De Villette 1788, Tome I et II des œuvres posthumes de 

Marmontel, Tome I, II, et III de Briefe aud allen fahrhunderten der driftden beitrednung 1832

20 25

402 Un lot composé de 7 livres dont Tome I et II de Correspondance de l'Abbé F. Galiani 1881, 

Les Chroniques de L'oeil de Bœuf complet (sous Louis XIV, la Régence, Louis XV et Louis 

XVI) Touchard-Lafosse, La France travaille (Le visage de la France), Histoire des édifices où 

ont siégé les assemblées parlementaires de la révolution française et de la première 

république par Armand Brette Tome I 1402, Aristotelis Operum Tome I, ainsi que Atlas 

origine de tous les cultes ou religion universelle par Depuis 1822

20 25

403 Un lot composé de 6 livres dont Tome I et II du Manuel de l'amateur d'Estampes des XIXème 

siècles et XXème siècles (1801-1924) de Loys Delteil, Tombleson's views of the rhine par 

W.G. Fearnside, Dans la mer du Groenland, croisières du Pourquoi-pas par J.B Charcot 

1936, Histoire du Cardinal de Richelieu par G. Hanotaux Tome III Paris, ainsi que Le régime 

financier des colonies par C.M. Merly Paris 1926

20 25

404 Lot de 33 livres d'Histoire de l'Art Histoire de l'Art E.H. Gombrich, Traité sur la peinture 

flamande, livres de galeries, Connaissances de la peintures par R. Huyghe, livres sur 

l'architecture, sur la gravure, etc

20 25
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405 Lot de 22 livres et quelques journaux érotiques dont des livres sur Sade, poèmes libertins, 

photos érotiques, agenda amoureux de 1999, photographies érotiques, journal sexe hedbo, 

etc

20 25

406 Lot de 16 livres pour enfants, dont magazine Tarzan, revue giff wiff, etc 20 25

407 Lot de 12 livres sur la médecine dont Tome I, II, III, IV, V du Guide du médecin praticien par 

Valleix 1851, Traité de toxicologie par Orfila, le chant du draguon de Jade, etc

20 25

408 Lot de 40 livres alsatiques dont livres sur Strasbourg, sur les musées d'Alsace, sur le Rhin, 

sur l'Université de Strasbourg, des revues Saisons d'Alsace, etc

20 25

409 Un lot composé de 7 livres religieux, dont Plombs historiés trouvés dans la Seine par A. 

Forgeais, Almanach de la question sociale 1893, etc.

20 25

410 Un lot composé de 7 livres dont Odes d'Horace, le nouveau tableau de Paris par Balzac, le 

merle au blanc plumage par M. Chassang, Histoire de J.J. Roussau par Musset-Path 

20 25

411 Un lot composé de 11 livres sur la médecine et histoire de l'art dont Manuel de pathologie 

externe par P. Reclus, Anthropologie par A.Bossu, Encyclopaedia Anatomica du Musée de 

Florence, éléments de peinture murale, procédés modernes pour patiner, etc.

20 25

412 Un lot composé de 15 livres dont le livre de Jade par J. Gautier, Tome I et II de Journal par E. 

Gilliard, De l'esprit de faction par J. Benda, Anatole France le procurateur de Judée, Tryptique 

de P. Bourget par C. Maurras, etc.

20 25

413 Un lot composé de 14 livres sur le Tour du Monde dont 1965-1967 et 1991-1994 et 1 livre sur 

les chansons et romances anglaises et américaines

20 25

414 Gesetz sammlung für die Königl Preufsifchen STAATEN 1822 - 1825 20 25

415 Un lot composé de 7 livres dont Anecdotes sur la Comtesse du Barri 1776, Le comte de Saint-

Meran 1788, De Belloy phisionomie comtemporaine, Imitation de la Vierge 1887, Histoire du 

pélagianisme 1763, La philosophie des gens de cour par l'Abbé de Gérard 1681, Roberti 

Bellarmini Ex societ iesv explanatio in psalmos 1664

20 25

416 Un lot composé de 12 livres anciens dont Fables M. De la Motte 1808, Mercure Galant 1688, 

Les fables de M. De Florian 1792, J. G. Von Salis Gedichte 1797, L'oracle de Cithere 1752, 

Drame par Henriette 1782, Le bon chevalier sans peur et sans reproche 1829, Mélanie ou la 

religieuse par J.F De l'harpe 1792, Recherches sur les prérogatives des dames chez les 

Gaulois sur les cours d'amour 1787, Déclaration de Joseph Arbussy contenants les moyens 

de réunir les protestants 1670, Ex libris eroticus : histoire amoureuse de Pierre Lelong 1768, 

oeuvres complètes de Gilbert 1823

20 25

417 Un lot composé de 6 livres dont Œuvres de Béranger les dernières chansons 1834-1851 

publié en 1862, Ma biographie de Béranger 1858, Œuvres de Béranger Tome I et II 1847, 

ainsi que des Dictionnaires de lettres française du 16ème et 17ème siècles. 

20 25

418 Un lot composé de 6 livres anciens dont Monténégro Bosnie Herzégovine par H. Avelot et J. 

De la Mézière, Le Mois par Alexandre Dumas 1849, Trente et Inspruck par F. Mercey 1842, 

Tome I et II Le courrier français 1890 ainsi que Lorenzaccio par E. Moret

20 25

419 Un lot comprenant 12 livres anciens sur Charles Dickens Great expectations, The spectator 

volumes 2,3,5,6,7,8 1794, Audrey Beardsley par Arthur Symons, The studio volumes 

24,26,27 1902, ainsi que Le studio 

20 25

420 Un lot comprenant 6 livres dont Le Corbusier Traité d'urbanisme, La main enchantée 

gravures de Constant le Breton 1930, L'art et la vie à travers les blasons et les sceaux 1850, 

La grande fuite de décembre 1796 et la situation politique et religieuse du Bas-Rhin de 1794-

99 ainsi que les jacobins de Colmar par P. Leuillot 1923

20 25

421 Un lot comprenant 9 livres : Chansonnier historique du XVIIIème siècle Tomes I à X 20 25

422 Un lot comprenant 6 livres dont Histoire d'Ali Ben Bekar et de la belle Schamsennahar, La 

flûte de Jade (2 exemplaires), Sakountalâ de Franz Toussaint, Les ghazels de Hafiz, ainsi 

que la Légende de Don Juan par A. T'Serstevens 

20 25

423 Diciples de l'église, l'église touchant les bénéfices et les bénéficiers par R.P. Louis Tomassin 

1678

20 25
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424 Un lot composé de 6 livres dont Les grands problèmes du Rhin par Maurice Barrès, Jahrbuch 

der Gesellschaft für lothringische 1910 (Metz), Les jacobins de Colmar procès verbaux des 

séances de la société populaire 1791 à 1795 par Paul Leuilliot 1923, La grande fuite de 

décembre 1793 et la situation politique et religieuse du Bas Rhin de 1794 à 1799 par 

Rodolphe Reuss 1924, ainsi que La constitution civile du clergé et la crise religieuse en 

Alsace (1790-1795) Tome II par Rodolphe Reuss 1922 : en double exemplaire.

20 25

425 Un lot composé de 6 livres dont Règnes mémorables de la France par L. Feyre, Relation d'un 

voyage de Paris à Bruxelles et à Coblentz en 1791 suivie de poésies diverses 1823, Le 

conteur ou les deux postes comédie en trois actes en prose par L.B. Picard, Oeuvres 

choisies de Lafosse et de Duché 1830, Les jésuites au bagne par Léon Aubineau 1850 ainsi 

que Voyage par mer de Bruxelles à Anvers et sur le retour par terre d'Anvers à Bruxelles 

1782

20 25

426 Un lot composé de 15 livres dont Adès chez Bergson reliques inconnues d'une amitié Paris 

1949, Les prisonniers du Caucase par Julien Le Blant 1897, Les aventures du Roi Pausole 

par Pierre Louys, L'horizon chimérique par Jean De la Ville De Mirmont, Le retour par André 

Gide, Figures de danse par Louis Roubaud, L'infante par Louis Bertrand ainsi que Destins par 

François Mauriac

20 25

427 Un lot composé de 4 livres dont Portraits et histoires de hommes utiles 1836, Pipe en bois 

témoin de la commune par Léon Deffoux 1932, Réimpression Journal Officiel de la 

Commune 1872, ainsi que Les sacramentaires et les missels manuscrits 1924

20 25

428 Un lot composé de 6 livres dont Figures contemporaines (Volumes VII et XII) tirées de l'album 

Mariani 1902, Album Mariani tome I 1894, Chansons de J.P de Béranger 1866 ainsi que 

Galerie contemporaine littéraire artistique quatrième année 1ère série 1879

20 25

429 Un lot composé de 9 livres dont les aventures du Roi Pausole par Pierre Louys, Contes cruels 

par le Comte de Villiers de l'Isle-Adam 1923, Sylvie souvenirs du Valois par Gérard de Nerval 

1948, Henri V par Pierre de Luz, La course des Rois par Thierry Maulnier, ainsi que 

Correspondances inédites Tome I et II par Jules Renard 

20 25

430 Un lot composé de 6 manuscrits d'histoires 20 25

431 Un manuscrit sur les plantes 20 25

432 Un lot composé de 9 livres reliés dont Poésies de Malherbe, Lucrece par Ponsard, Œuvres 

complètes de Victor Hugo, Aristote par Roland Furieux, Les natchez Tome II de Château 

Briand, Les contes de Schmid, Mille et un romans de notaires et médecins et mille et un 

romans des mystères de Londre ainsi que le passé le présent et l'avenir de la République par 

20 25

433 Un lot composé de 5 livres dont Théâtre contemporain illustré, Schweizer stempelschneider 

und schriftgiesser, La nature et ses 3 règnes par X.B. Saintine, Béranger ma biographie, ainsi 

que Luther und die bibel

20 25

434 Un lot composé de 5 livres reliés de l'Assemblée nationale constituante 1848-1850 20 25

435 Un lot composé de 7 ouvrages dont un manuel pratique de la cuisine provencale 4ème 

édition, L'art de batir des vaisseaux 1719, Mélanges historiques choix de documents tome IV 

1882, dictionnaire de la géographie suivi des dictionnaires des villes et communes de France 

par G.L. Domeny de Rienzi 1843, Oeuvres de St François de Sales, La vinifications des pays 

chauds ainsi que Voyages et découvertes d'Outre mer au XIXème siècle par Arthur Mangin

20 25

436 Un lot composé de 6 livres dont Henri Bergson par Paul Valéry, Goethe Faust, Marivaux, 

ainsi que La tentation de l'occident et l'espoir d'André Malraux

20 25

437 Un lot composé de 8 livres dont le Journal des demoiselles 1884-1887, les Saints Evangiles 

Tome I et II par l'Abbé Dassance, la Mosaïque du midi 1842, ainsi que le journal des 

demoiselles 1843 I, et 1845 II

20 25

438 Un lot composé de 3 livres dont 2 dictionnaires de l'académie Françoise Tome I et II 

ordonnance de direction de la voyerie 1743 ainsi que Kalendarii constantinoplitani volume I 

reliure plein velin d'époque

20 25

439 Un lot composé de 11 livres dont Œuvres complètes d'André de Chénier 1819, Œuvres 

complètes de Voltaire Tome 52ème 1788, Tome 60ème 1789, Tome 69ème 1789, Tome 

70ème 1789, Voyages imaginaires songes visions et romans cabalistiques Tome 27ème 

1788 ainsi que Précis des évènements militaires Tome III et VIII et Campagne de 1802 Tome 

I et II  

20 25
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440 Un lot composé de 2 albums dont 1 album photos de famille vers 1900 et 1 album avec une 

collection d'images religieuses (provenant essentiellement d'Alsace)

20 25

441 Un lot composé de 12 livres dont Persepolis par Ali Sami 1955, Macoudi Les prairies d'Or 

Tome I, II, III, IV, VI, VII, VIII, IX 1876, Macpéla ou tombeau des patriarches par A. Hébron 

1869, ainsi que Congrès provincial des orientalistes Tome I

20 25

442 Un lot composé de 15 livres varia dont Chroniques de l'Angleterre, la Cuisinière alsacienne et 

un siècle d'économie française

15 25

443 Un lot composé de 5 livres dont 3 tomes de bibliothèques Raphael Esmerian (Tome II, III, IV) 

1972-1973, Atlas classique de Vidal-Lablache ainsi que Notre terre

15 25

444 Un lot composé de 9 livres dont la Boussole merveilleuse de Traynel, Romans et nouvelles, 

Muguette de Cherville, La terre illustrée, Le bon journal année 1900 de janvier à juin, ainsi 

que Le journal de France du Tome I à 4

15 25

445 Un lot composé de 25 livres reliés dont Les deux nigauds de la Comtesse de Ségur, Jeunes 

chasseurs du Nord, Le livre de Jules Verne, les Contes drolatiques de Balzac

15 25

446 Un lot composé de 15 livres varia dont L'agenda 2006 des chroniques 86ème anniversaire de 

la bataille de Verdun, Les jeux dangereux de Henri Bordeaux, Légendes médievales

15 25

447 Un lot composé de 7 tomes de revues "A la Une" de 1900 à 1957 15 25

448 Un lot composé de 15 livres dont L'intégrale de Racine, Le tome premier de Scarron, La peau 

du tigre de Louis Rousselet

15 25

449 Un lot composé de 6 livres dont 4 tomes de l'Afrique française 1924-1930-1931-1933-1934-

1935

15 25

450 Un lot composé de 14 livres varia dont Driven au volant des plus belles voitures du monde, La 

Guadeloupe ainsi que la Lorraine dans le temps 

15 25

451 Un lot composé de 17 livres reliés dont le tome I et II de Les récits du pèlerin par Letremble, 

La chute d'un ange par Lamartine, Jésus par Jean Guitton 

15 25

452 Un lot composé de 8 livres dont 2 de Historia, le Robinson Suisse De Wyss ainsi que Travail 

et progrès

15 25

453 Un lot composé de 19 livres varia dont Journal des personnes, Urologie et néfrologie, 

Mexique ancien ainsi que Racines de Alex Halley

15 25
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